
УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ КАЧЕСТВОМ РЕАЛИЗАЦИИ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ 

 

В целях определения удовлетворенности выпускников университета 
качеством реализации образовательных программ был проведен опрос 
«Удовлетворенность выпускников качеством реализации ОП». Свое мнение в 
опросе выразили 896 выпускников КУ имени Коркыт Ата. 
В ходе опроса были изучены: 

- Организация практик; 
- Обслуживание в библиотеке; 
- Организация самостоятельной работы в университете (наличие 

помещений, компьютерное обеспечение и др.); 
- Организация социальной защиты обучающихся; 
- Организация питания в вузе; 
- Организация научной деятельности обучающихся; 
- Организация процедуры поступления в ВУЗ; 
- Организация обратной связи руководителей университета с обучающимися; 
- Качество и доступность УМК; 
- Удобство расписания занятий; 
- Методы и технологии обучения; 
- Компьютерное обеспечение учебного процесса; 
- Доступность преподавателей и консультации; 
- Реальные результаты обучения; 
- Карьерный рост; 
- Квалификация и компетентность ППС; 
- Были заданы вопросы относительно работодателей в формировании 

профессиональных и общих компетенций. 
На каждый вопрос, касающийся оценки реализации ОП, выпускники университета 
могли ответили как: 
1. Отлично (интервал от 90 до 100 баллов) 
2. Хорошо (интервал 75-89 баллов) 
3. Удовлетворительно (интервал 51-74 балла) 
4. Неудовлетворительно (50 баллов и ниже). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Большая часть опрошенных выпускников выразили положительную оценку  

реализации ОП. По результатам опроса каждый второй из опрошенных 
положительно оценили качество результатов обучения, выбрав ответ «отлично». 
Каждый третий из опрошенных выбрали ответ «хорошо». 

Предложения: 
- необходимо совершенствовать организацию питания в ВУЗе (мнение 5% 

выпускников); 
- необходимо совершенствовать организацию практик и самостоятельной 

работы (наличие помещений, компьютерное обеспечение и т.д.), социальной 
защиты обучающихся, научной деятельности обучающихся, обратной связи 
руководителей университета с обучающимися, компьютерное обеспечение 
учебного процесса (мнение 3% выпускников); 



- необходимо совершенствовать организацию процедуры поступления в 
ВУЗ, удобство расписания занятий, методами и технологиями обучения, 
реальными результатами обучения, карьерным ростом, квалификацией и 
компетенцией ППС и вкладом работодателей в формирование 
профессиональных и общих компетенций (мнение 3% выпускников); 

- улучшить качество и доступность услуг и УМК в библиотеке.(мнение 1% 
выпускников).  
 

 

 

 

 

 


